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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 04 DE 

SETEMBRO DE 2020. Aos 04 dias do mês de setembro de 2020, às quinze horas, reuniu-se em 

Sessão Ordinária remota, por vídeo conferência, em virtude da pandemia provocada pelo 

Covid-19, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA 

MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Vereador Cícero Vieira da Silva. O 

Senhor Presidente depois de verificada a presença dos vereadores, Antonio Parente Sobrinho,  

Francisco Justino da Silva, Iranley Ulisses Cavalcante, José Lopes de Araújo, José Pinto Saraiva 

Junior, Maria de Fátima Pinto Saraiva e Roberto Bento do Nascimento, constata que há número 

legal e inicia a sessão. Justificou a ausência os Senhores Vereadores Fernando Adevando 

Bezerra, João Carlos Cardoso Bento e Davi Moreira de Alencar. Estiveram ausentes os Senhores 

Vereadores Miguel Moreira da Costa e Rigoberto Amaro de Alencar. O Senhor Presidente inicia 

os trabalhos fazendo a leitura da pauta. Na seqüência, solicita a Senhora Vereadora Maria de 

Fátima Pinto Saraiva que efetue a leitura da Ata da sessão anterior que, após lida, foi submetida à 

votação e aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente informa que o livro de presença e a 

ata, serão assinados posteriormente. Em seguida, o Senhor Presidente solicita que a Senhora 

Vereadora efetue a leitura da Indicação 10/2020 de autoria da Senhora Vereadora Maria de 

Fátima Pinto Saraiva que solicita ao Senhor Prefeito Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho a 

construção de acessibilidade em várias vias e ou prédios públicos, sendo de extrema necessidade 

e urgência a acessibilidade na calçada do Bradesco. Após a leitura da Indicação a Senhora 

Vereadora tem a oportunidade de justificar sua solicitação. Dando continuidade aos trabalhos, o 

Senhor presidente apresenta ao plenário o Projeto de Lei nº 08/2020, oriundo do Poder 

Executivo Municipal cuja Ementa Abre no Orçamento vigente crédito adicional especial e da 

outras providências. Logo após a apresentação, o Senhor Presidente encaminha o referido 

Projeto de Lei para as comissões, para que seja analisado e posteriormente votado na próxima 

sessão. Em seguida, o Senhor Presidente informa que os projetos de lei apresentados na sessão 

anterior entrarão em votação e solicita a Senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva que 

inicie a Leitura do Projeto de Lei de autoria do Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior, cuja 

Ementa dá nome a rua 28 localizada no Bairro Wilson Moreira Saraiva (Casas Populares). 

Em seguida o Senhor presidente põe em votação o referido projeto e o mesmo é aprovado por 

unanimidade. Logo é feita a leitura do Projeto de Lei nº 01/2020, de autoria do Senhor 

Vereador Presidente Cícero Vieira da Silva – Que dá nome a Rua 06, localizada no Bairro 

Wilson Moreira Saraiva (Casas Populares), que, após lido foi posto em votação e aprovado 

por unanimidade. Na seqüência, é feito a leitura do Projeto de Lei 01/2020, de autoria do 

Senhor Vereador José Lopes de Araújo – Que dá nome ao Prédio da Prefeitura Municipal de 

Exu-PE, o referido projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. Também é efetuada 

a leitura do Projeto de Lei 01/2020, de autoria da Mesa Diretora, cuja Ementa dá nome a Rua 

02 localizada no Bairro Wilson Moreira Saraiva (Casas Populares Nova) que foi submetido 

à votação e aprovado por unanimidade. Logo, é feita a leitura dos Projetos de Lei 01 e 02/2020, 

de autoria da Senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva - Que dá nome as ruas 03 e 26, 

localizadas no Bairro Wilson Moreira Saraiva (Casas Populares Novas), após a leitura dos 

referidos projetos, os mesmos são postos em votação e aprovado por unanimidade. Fazendo 

uso da fala, o Senhor Vereador Roberto Bento cobrou os esclarecimentos sobre o Auxílio 
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Emergencial da Cultura que já havia solicitado na sessão anterior. A Senhora vereadora e líder 

da bancada, Maria de Fátima Pinto Saraiva, informou que tinha feito a solicitação à Secretaria de 

cultura e que na próxima sessão traria as informações. E por não haver mais nada a ser tratado, o 

Senhor Presidente encerra a sessão às dezessete horas e eu, Maria de Fátima Pinto Saraiva, 

digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim 

e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 04 de setembro de 2020.                                       

 

Cícero Vieira da Silva                             Maria de Fátima Pinto saraiva
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